



立即發佈：2023 年 8 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長為 2023 年大紐約州博覽會開幕式剪綵

慶祝亞洲村的推出以及為吸引所有紐約民眾而進行的改進工程

參觀山羊館和夏安街景改善工程，這是去年宣佈的 3,470 萬美元投資的首批專案

改進無障礙設施，確保博覽會場地的包容性

宣佈新的 100 萬美元行銷方案徵詢書，以推動農業旅遊並突出全州的縣級博覽會

凱西·霍楚爾州長今天宣佈 2023 年大紐約州博覽會 (Great New York State Fair) 開幕，並與州政府和地方官員一起參加了剪綵儀式，拉開了為期 13 天的全美歷史最悠久的州博覽會的帷幕。州長還為博覽會上最新的文化村——亞洲村剪綵。州長和負責監督大紐約州博覽會的農業市場廳 (Department of Agriculture and Markets) 一直將確保博覽會成為歡迎所有紐約民眾和遊客的場所作為優先事項。亞洲村加入拉丁村、泛非村和印度村之列，為參觀者提供了體驗、欣賞和瞭解紐約民眾多元背景和文化的機會。

霍楚爾州長表示，「大紐約州博覽會是慶祝我們的農民、產品、文化和多元化的絕佳機會。紐約的農民和農業對我們的身份至關重要，我鼓勵紐約民眾和遊客都來參加這個精彩的傳統活動，慶祝帝國州的豐饒寶藏。」

亞洲村位於博覽會會場 4 號門附近，透過音樂、舞蹈、美食和其他一些特別活動彰顯亞裔美國人、夏威夷原住民和太平洋島民社區的貢獻、歷史和經歷。亞洲村將持續開放至 8 月 26 日週六晚上 10 點。

在州長訪問期間，她還參觀了餐廳街 (Restaurant Row) 的街景改善工程、占地 2,500 平方英尺的新山羊館 (Goat Pavilion)——該館由太陽能供電，為山羊表演提供了一個露天場所，以及占地 1,600 平方英尺的新特許攤位，這些都為博覽會的永久性建築增添了新特色。這些改進是州長去年訪問博覽會時宣佈的 3,470 萬美元投資的一部分。溫室和園藝教育中心、新羊舍和羊毛中心以及新馬廄也在建設中，預計在 2025 年大紐約州博覽會之前完工。這些改進建立在自 2015 年以來超過 1.25 億美元的翻新和新建工程的基礎上。

紐約州農業廳 (New York State Agriculture) 廳長理查德·A·保爾 (Richard A. Ball) 表示，「回到我們的大紐約州博覽會，慶祝這一深受喜愛的紐約州傳統，彰顯我們紐約州所能提供的最好的東西，總是一件令人高興的事情。從美味的食物和美妙的音樂，到彰顯我們農業社區辛勤工作的激動人心的農業展覽，大紐約州博覽會為各類遊客提供了特別的體驗。我非常感謝我們所有的合作夥伴，他們年復一年地攜手舉辦博覽會，真正展示了紐約州令人欣喜的魅力所在。」

大紐約州博覽會總監肖恩·亨尼西 (Sean Hennessey) 表示，「今年，大紐約州博覽會為觀眾提供許多令人興奮的新產品，從增加無障礙措施到擴大文化展品，幫助更多紐約民眾在我們的博覽會上留下新的美好回憶。我期待著與觀眾分享這些新舉措，並慶祝歷史悠久的傳統，讓博覽會再創輝煌！」

此外，州長還參觀了青年館，該館最近新增加了一個無障礙坡道，為坐輪椅者提供了便利的舞臺通道。青年館是博覽會期間舉辦 4-H 表演和比賽的場所。州長在童年時期就參加了康奈爾大學合作推廣處 (Cornell Cooperative Extension, CCE) 的 4-H 計畫，她也是第一位獲得 4-H 傑出校友獎章的現任州長，這一榮譽是去年授予她的。

坡道是博覽會管理團隊今年優先考慮的兩項無障礙改善措施之一。此外，博覽會還在郊區公園鋪設了礫石區，以提供無障礙座位。前幾年，郊區公園的無障礙座位是以平臺的形式提供的，但坐輪椅者不得不坐在離舞臺較遠的地方。

在市民/街坊鄰里計畫參觀 2023 年大紐約州博覽會時，博覽會為殘障人士提供了各種便利。博覽會網站上提供的以及博覽會期間放置在博覽會會場各處的數位資訊亭上的 [「無障礙服務地圖」](#) 概述了各種便利設施。

作為加強紐約州各縣和地方博覽會（包括與大紐約州博覽會的交叉推廣）的承諾的一部分，州長宣佈啟動一項 100 萬美元的行銷和廣告宣傳活動的方案徵詢書 (RFP)，以推廣地方博覽會。本州有 50 多個縣和地方博覽會，這些博覽會幫助本州展示農產品、實踐、歷史和傳統。該行銷和廣告活動旨在提高參加本州各縣和地方博覽會的人數，並向社區宣傳博覽會有助於支援地方經濟和農業的方式。提案截止日期為 2023 年 10 月 18 日。更多資訊請見 [此處](#)。

州參議員約翰·W·曼尼恩 (John W. Mannion) 表示，「博覽會開幕日是我們慶祝紐約州、創造新的回憶和享受所有經典老歌的珍貴傳統。博覽會是紐約州中部地區的經濟驅動力，能夠代表博覽會是一種特殊的榮譽和責任。自上任以來，我支援了數千萬美元的資本投資，並為博覽會觀眾提供了新的便利設施。作為殘障人士委員會主席，我尤其為新的無障礙設施升級感到自豪，這將幫助所有紐約民眾參加並充分享受博覽會。感謝霍楚爾州長對紐約州中部地區所做的領導工作和承諾。」

州參議員蕾切爾·梅 (Rachel May) 表示，「大紐約州博覽會是我在紐約州中部地區最喜歡的年度傳統之一。這是一個展示紐約所有美妙景致、聲音、文化和美食的時刻。今年的博覽會尤其令人興奮，因為博覽會會場新增了幾處令人期待的設施，包括新的亞洲村和最

先進的羊舍。這些改進確保了博覽會在未來的多樣性和活力，沒有霍楚爾州長的領導和她對保持大紐約州博覽會成為全國最佳博覽會的承諾，這些改進是不可能實現的。」

州參議員米歇爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「大紐約州博覽會是紐約州農業和農村傳統的慶典，我們世世代代都珍視它，今年它帶著新的展品和機會隆重歸來，讓家庭在博覽會上留下美好的回憶！從令人難以置信的 4-H 表演和比賽，到牲畜參展商和我們的小企業供應商，博覽會觀眾可以體驗到我們農村社區的自豪感。感謝霍楚爾州長、農業市場廳及所有合作夥伴，是他們讓博覽會成為所有人難忘的經歷。」

眾議員威廉·馬格納雷利 (William Magnarelli) 表示，「我很榮幸地位於第 129 選區，我想再次歡迎大家參加大紐約州博覽會。我期待看到 2023 年的所有新景點和展品。這個夏季傳統活動為來自全國各地的遊客提供了一個體驗紐約州所提供的一切的機會，從美食和娛樂到突出紐約特色的農業和小企業，均有提供。」

眾議員潘蜜拉·J·亨特 (Pamela J. Hunter) 表示，「我很高興歡迎大紐約州博覽會重返紐約州中部地區！今年的博覽會為遊客帶來了令人興奮的新體驗，包括亞洲村和恐龍展，以及對現有設施和景點的改進，旨在為所有紐約民眾帶來更好的體驗。我期待看到來自我們整個地區的家庭享受只有博覽會才能提供的獨特體驗！」

眾議員小阿爾伯特·A·斯蒂爾佩 (Albert A. Stirpe) 表示，「等待結束了。大紐約州博覽會開幕了！在接下來的 13 天裡，當地家庭和遊客將盡情享受遊戲、遊樂設施、美味可口的各種食物和世界級的音樂表演。這是結束夏天的完美方式。博覽會上見！」

眾議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「我一如既往地期待著參加大紐約州博覽會。博覽會為我們提供了一個絕佳的機會，讓我們觀賞並享受本州所能提供的一切。我尤其期待今年博覽會的新展品和新改進。作為農業主席，我將立即前往參觀新的「農民之聲」展覽和山羊館。感謝所有為這一盛事常年工作的人們。」

奧農達加縣 (Onondaga) 縣長麥克馬洪 (McMahon) 表示，「奧農達加縣很榮幸能成為大紐約州博覽會的舉辦地，並歡迎來自全州和全國各地的成千上萬的遊客來到我們的社區。每年的博覽會都會帶來令人興奮的新事物，今年也不例外。」麥克馬洪繼續說道：「我期待著博覽會再創佳績，彰顯奧農達加縣和紐約州中部地區的諸多貢獻，我鼓勵大家前來參觀 2023 年大紐約州博覽會！」

錫拉丘茲市 (Syracuse) 市長本·沃爾什 (Ben Walsh) 表示，「大紐約州博覽會是錫拉丘茲的代名詞，也是本市和所在地區的經濟驅動力。在未來的數十天裡，我將多次來到博覽會會場，我鼓勵紐約州中部地區、全州乃至全國的人們在博覽會結束前前來參觀。在霍楚爾州長的支援下，博覽會的設施和景點會越來越好。讓我們把 2023 年的州博覽會打造成迄今為止最好的一屆！」

大紐約州博覽會將持續到 9 月 3 日週一勞動節。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)